

2月16日出版的第4期《求是》杂志发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平2022年12月15日在中央经济工作会议上重要讲话的一部分《当前经济工作的几个重大问题》。

文章指出——
要着力扩大国内需求
要加快建设现代化产业体系
要切实落实“两个毫不动摇”
要更大力度吸引和利用外资
要有效防范化解重大经济金融风险

据新华社 >>>详见新民网 www.xinmin.cn

“大虹桥”又有三个大项目开工

总投资51亿元 助力前湾片区打造长三角总部经济首选地



新民眼

太空卫星图 指点施工图

上海船企揽下全球汽车运输船近半订单

今年1月,全球汽车运输船新船订单共17艘、51万载重吨、15.2万车位,全部落入中国船企囊中。其中,上海船企承接接近50%份额。

>>>详见第3版



疫情应考后,上海社区卫生服务中心 亟须迎接全新发展——

织更密的“网”托起更多病人



刚刚过去的一月,上海的社区卫生服务中心又一次站在疫情最前线。来自上海市卫健委的数据显示,上海的社区卫生服务中心承接了全市超过50%的发热诊疗量。

本轮感染高峰已过,我们也有了更多时间思考未来——基层医疗“网底”牢不牢? 经历这波疫情,能否迎来全新的发展? 本报记者走访多家社区,带来社区卫生服务中心的不完全调查报告……

■ 金杨街道社区卫生服务中心的新冠康复门诊受到周边居民欢迎
本报记者 徐程 摄

>>>详见第4-5版



■ 工作人员展示放置在床垫下的智能监测带

24小时 应急服务中心 守护老人平安

上海已全面完成成片二级旧里以下房屋改造。然而,一个新问题随之出现——许多高龄老人舍不得离开生活了一辈子的老城厢,而他们的子女又搬到了郊区,如何保障这些老人的生活安全? 今年春节前夕,上海首个24小时老年人应急服务中心启用,依托科技与应对团队,守护辖区内1000多位老人的平安。记者日前探访了全市首个24小时老年人应急服务中心。街道通过大屏实时查看老人家安装的智能仪器,便于及时发现各种突发情况。

本报记者 孙中钦 李一能 摄影报道

(相关报道见第7版)

看场电影为啥这么难?

老人投诉线下买票难 调查发现价格贵一倍

82岁的陆老伯向“新民帮依忙”反映,他想看《满江红》,可线下无法购买电影票。老年人线下观影究竟有多难? 记者前往沪上多家影院实地调查。

>>>详见第8版

上海阿姨又拍戏了

演了“甄嬛”还不过瘾 这次翻拍经典民国剧

上海阿姨们又在浙江金华横店影视城“闪亮登场”。这一回,这些“摩登银发族”从清朝古装换成旗袍长衫,演绎起民国剧里的经典片段。

>>>详见第10版

中国科幻“扬帆出海”

《流浪地球2》欧美热映 《三体》即将登陆奈飞

在欧美等国同步热映的电影《流浪地球2》,让海内外观众见识到中国科幻影视作品的魅力。中国科幻正成为向世界介绍中国人的情感与价值观的另一个载体……

>>>详见第14版